
Ú J P E S T  Ö N K O R M Á N Y Z A T Á N AK  H I V A T AL O S  LA P J A

ÚJPESTI NAPLÓ

A MI UTCÁNK
Két ütemben készült el a Telkes és 
a Bucka utca új járdaburkolata a 
Vetés és a Vadgesztenye utca kö-
zötti szakaszon. A megújulásnak 
örülnek a lakók.  3. oldal

ADVENTTŐL KARÁCSONYIG
A Városháza előtti fényfenyő is azt 
jelzi, közeleg a karácsony. Az Új-
pesti Karácsonyi Vásár programjai 
kicsiknek és felnőtteknek is kínál-
nak élményeket.   3., 10-11. oldal

VÉGZŐSÖK BÁLJA 
Megkezdődött a szalagavatós idő-
szak, a végzős középiskolások kék 
szalaggal, bécsi keringővel, osztály-
táncokkal hódolnak a hagyomá-
nyoknak.    16. oldal

LILA-FEHÉRBEN
Gyurta Dániel olimpiai bajnok 
kézjegyével látta el azt a szerző-
dést, melynek értelmében az UTE 
színeiben sportol tovább.
  13. oldal
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Újpesti 

Karácsonyi Vásár

december 6–24.

Sportban és 
tanulásban
is az elsők
Két újpesti diáklányt, Tóth Lucát és Kiss-Simon 
Franciskát a legjobbak között jegyzik.  3. oldal



Újpest is rendet és kielégítő 
szabályzást szeretne 
hajléktalan-ügyben

Fontos, hogy 
fi gyeljünk 
egymásra
A hajléktalan ellátással kapcsolatos 
egyeztetésre ültek össze a napok-
ban a fővárosi polgármesterek. 

A kerületi vezetők kifogásolják az Alkotmánybíró-
ság döntését, amely alaptörvény-ellenesnek nyil-
vánította és megsemmisítette a szabálysértési tör-
vény azon rendelkezését, amely szankcionálható-
vá tette a hajléktalanok közterületen élését. A pol-
gármesterek, köztük Újpest vezetése is csatlakozik 
a kezdeményezéshez mely az Országgyűlésnél szor-
galmazza ez ügyben egy új törvény megalkotását.

Mindössze két hete, hogy az Alkotmánybíróság 
megsemmisítette a szabálysértési törvénynek azt a 
rendelkezését, amely szabálysértéssé minősítette a 
közterület életvitelszerű lakhatásra való használa-
tát, de szemmel láthatóan a főváros több pontján, 
aluljárókban már újra megjelentek a hajléktalanok. 

Újpesten is rengeteg panasz érkezik az önkor-
mányzathoz és a rendőrséghez a hajléktalanok ál-
tal okozott áldatlan állapotok miatt. Köztereken, 
parkokban, közintézmények mellett vernek tanyát 
– mondja Cserna Sándor, az önkormányzat köz-
biztonsági referense. A környéken élőket nem csu-
pán a környezetszennyezés vagy a látvány zavarja, 

a hajléktalanok felbukkanása gyakran együtt jár a 
koldulással, garázdasággal vagy csendháborítással. 
Igaz ezek korábban és most is szabálysértésnek bi-
zonyulnak, de elég nehezen szankcionálhatóak.

Az Alkotmánybíróság döntése nyomán kialaku-
ló helyzet azonban nem csak a környezetet zavar-
ja, de magukat a hajléktalanokat is negatívan érin-
ti. Az illetékes önkormányzatok ezentúl ugyanis 
kénytelenek lesznek őket a sorsukra hagyni, a tisz-
tálkodásuk, táplálkozásuk, orvosi ellátásuk is lehe-
tetlenné válik, amelynek következtében még kiszol-
gáltatottabbak lesznek – véli a közbiztonság refe-
rens.

Tizenkilenc fővárosi kerület, közük Újpest ezért 
közös nyilatkozatot fogadott el, amelyben kezde-
ményezték, hogy az Országgyűlés a jogalkotás esz-
közeivel lépjen fel azért, hogy a hajléktalan-üggyel 
kapcsolatos önkormányzati feladatok teljesíthető-
ek legyenek. Kérdésünkre, hogy a jogi helyzet ren-
dezéséig Újpest mit kíván tenni a közrend védel-
méért, Cserna Sándor elmondta: azt tervezik, hogy 
felszólítják azon magánterületek tulajdonosait, 
akiknek a telkén a hajléktalanok ideiglenes építmé-
nyeket emeltek,  intézkedjenek a hajléktalanok felé, 
hogy működjenek közre ezek felszámolásában. 

Az újpesti önkormányzat folyamatosan fi gyelem-
mel kíséri a közterületen életvitelszerűen élőket, 
együttműködve a rendőrséggel, a polgárőrszerve-
zetekkel, szociális munkásokkal, hogy a télen se tör-
ténjenek emberi tragédiák – árulja el a közbizton-
sági referens. A hideg beálltával, fokozott veszély-
nek vannak kitéve az utcán élők, sokszor saját ma-
guk sem ismerik fel ezt.

Sajnálatos az Alkotmánybíróság döntése mi-
att egyre kevesebb eszköz áll rendelkezésre az ön-
kormányzatoknak és a hatóságoknak  – mutat rá 
Cserna Sándor. Fontos, hogy fi gyeljünk egymásra, 
az állampolgárok ne mulasszák el a segítségnyúj-
tást, vagy legalább tegyenek bejelentést, ha az ut-
cán fekvő, vagy rosszulléttel küzdő embert látnak, 
vagy észlelik, hogy olyan állapotban van, hogy ki-
hűlhet. Természetesen akkor is tegyenek bejelen-
tést, ha az életvitel szerűen az utcán élők, olyan 
magatartást tanúsítanak, mely bűncselekményt 
vagy szabálysértést valósít meg. A cél kettős, 
rend legyen a közterületeken – és azt az állam-
polgárok rendeltetésszerűen tudják használni –, 
illetve a hajléktalanok jogai és testi épsége se sé-
rüljön – foglalja össze a feladat lényegét a szakem-
ber.  G. R.
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Hazája: 
Újpest 
Szarka Adrienn az elsők kö-
zött volt, aki az egyszerűsí-
tett honosítási eljárás kere-
tén belül folyamodott ma-
gyar állampolgárságért. A 
családból azóta többen kö-
vették a példáját, legutóbb 
öccse élt a lehetőséggel. 

drienn Kárpátaljáról települt 
át Magyarországra, és már jó-
val azelőtt Újpesten élt, mi-

előtt az egyszerűsített honosítási el-
járás keretén belül megkapta volna a 
magyar állampolgárságot.

– Már régen elhatároztam, hogy 
Magyarországon szeretnék élni. 
Gyógyszerészként annak idején kap-
tam egy ajánlatot, hogy Kárpátaljá-
ról Ukrajna belsejébe költözzek, de 
úgy éreztem, semmi keresnivalóm egy 
ottani iparvárosban – emlékszik visz-
sza. Hozzátette, mindig is magyarként 
szeretett volna boldogulni, és magyar 
identitását megőrizni.

– Nagyon tetszik a környék, min-
den szolgáltatás elérhető, tetszik a 
Szent István tér, és az itt rendezett 

programok, jó a közlekedés, a lányom 
itt járt bölcsődébe és itt kezdte az 
óvodát, a hivatalos ügyintézés során 
pedig végig segítőkészek voltak, sem-
mit sem kellett kétszer kérnem – di-
cséri hosszasan a várost. 

A honosítási eljárásról azt mond-
ta, ő és családtagjai esetében is össze-
sen fél évet vett igénybe. 2010 végén 
az elsők között élt a lehetőséggel, öcs-
cse pedig nyáron lett hivatalosan ma-
gyar állampolgár.

Adriennt ma már minden Újpest-
hez köti, nagyon szeret itt élni, és szü-
lei – példáját követve – szintén sze-
retnének ide költözni.

Adrienn mostani munkája révén 
jól ismeri Budapest többi kerületét, 
mégis Újpest az, ahol szívesen él és 
élne a jövőben is. Anyósa szintén itt 
él, ahogyan lánya keresztelőjét is Új-
pesten tartották. Sőt, ha lehetősége 
adódna rá, ismét vezetne gyógyszer-
tárat, természetesen azt is Újpesten.
 M. O. A.

A



Az elmúlt napokban a megszokott helyére, a Városháza elé ke-
rült az újpestiek közel 9 méter magas fényfenyője. Aki még nem 
gondolt bele igazán, hogy közeleg a karácsony, annak csak az 
ünnepi fényekbe öltöző Szent István térre kell tekintenie. De-
cember 2-án, vasárnap advent első hetébe lépünk, lelkünkben is 
megkezdjük a visszaszámlálást karácsonyig. Újpest Önkormány-
zata idén is ünnepi hangulatot teremt, december 6-ától kezde-
tét veszi az Újpesti Karácsonyi Vásár. A mindennapos forgatagot 
a hétvégeken kicsiknek és nagyoknak, felnőtteknek szóló prog-
rammal, sztárfellépőkkel teszik emlékezetessé a szervezők. Az 
Újpesti Cseriti jótékonyságra ösztönöz. Az Újpesti Napló min-
den lapszámában közöljük majd az ünnepi kínálatot. Találkoz-
zunk többször! – az Újpesti Karácsonyi Vásár programjain is! Ün-
nepváró, szép heteket kívánunk!

Sportban és tanulásban 
is otthon
Élen a tanulásban, élen a sportban díjat adományozott Tóth Luca és 
Kiss-Simon Franciska részére a Fővárosi Közgyűlés. Franciska jeles ta-
nulmányi eredménye mellett a jégkorongozásban ért el kiemelkedő 
sikereket, Luca pedig a röplabdában van otthon. 

A két lány világbajnoki, illetve országos bajnokságokon elér dobogós helyekkel büszkélkedhet. Fran-
ciska a Csokonai Vitéz Mihály 12 Évfolyamos Gimnázium 11. b, Luca pedig a Babits Mihály Gimná-
zium és Karinthy Frigyes Magyar-angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola 7. a osztályos tanulója.

– Óvodában korcsolyáztam, amikor egy edző felfi gyelt rám és elhívott jégkorongozni – idézte fel a 
kezdeteket Franciska, aki azóta már világbajnoki címmel büszkélkedhet. December 27-én Finnország-
ban méreti meg magát az U18-as csapatban, jövő áprilisban pedig a felnőtt csapattal utazik Új Zélandra. 

Luca helyezései közül kiemelkedő, hogy kétszer állhatott dobogóra országos röplabda-baj-
nokságon, és azóta sem pihen. Hétvégén Gödöllőn játszik a csapat, ezután pedig országos meg-
mérettetésekre készülnek. M. O. A.

Fényfenyővel 
várjuk az ünnepet
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Járdafelújítás

Több lépéssel előbbre 
A napokban fejeződött be a Telkes és a Bucka utcák járda-
felújításának második szakasza. Az önkormányzat még tavaly 
kezdte el a rendkívül rossz állapotú járda cseréjét, az első sza-
kaszban az Erdősor út és a Vetés utca között újult meg a gya-
logút-burkolat. A második szakasz a Bucka és a Telkes utca, 
Vetés és Vadgesztenye utca közötti szakasza, nemrégiben ké-
szült el, a harmadik szakasz – a Vadgesztenye utcán túli rész 
– megújítására várhatóan jövőre kerül sor. M. O. A.

Tóth Luca és Kiss-Simon Franciska



hogyan korábban megírtuk, összesen ti-
zenöt arra érdemes fi atal, négy kategóriá-
ban vehetett át ösztöndíjat a Városházán. 

A tizenötből tíz tanuló kapott Ugró Gyula Tanul-
mányi Diákösztöndíjat, köztük van egy testvérpár: 
Keszthelyi Veronika és Keszthelyi Márton is, akik egy 
nagymúltú újpesti orvoscsalád tagjai.

Újpest diákösztöndíjasai 3. rész 

A családi 
hagyományt 
követik
Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester 
nemrégiben személyesen adta át a 
Városházán az újpesti diákösztön-
díjakat tizenöt arra érdemes tanuló-
nak. Hétről hétre jelentkező soroza-
tunk legújabb részében újabb három 
díjazottat mutatunk be.

A
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Formába hozza magát
Néhány héttel ezelőtt írtunk arról az Újpesti Torna Egylet Sportvarázs 
című rendezvénye kapcsán, hogy az egyetemista Tátrai Adrienn, Újpest 
idei arca, például a vívással ismerkedik.

– A sport varázsa valóban mindent elsöprő érzés – vallja Adrienn, aki a páston kívül is fontos-
nak tartja a rendszeres mozgást. Most, hogy közeledik a vizsgaidőszak és a karácsony, továbbá 
több olyan rendezvény, amelyen városunkat képviseli, igazán jó kondiban szeretne lenni. Ráadá-
sul amióta Újpest Arcaként ismertté vált, szeretne példát mutatni másoknak is.

Az elmúlt héten az Oxygen Wellness-ben követte elődje, Gabaj Zsófi  példáját, ahol kardiogép 
segítségével hozta formába magát. Adrienn az egészséges táplálkozás híve is, szerencsésnek tartja 
magát, hogy az edzéstervet és az étrend összehangolását családi körben beszélheti meg.

Szombatonként: 
oltópont
Harmadik alkalommal nyitja ki szombaton kapu-
it a Sanofi  oltóponttá alakított orvosi rendelő-
je. Egyetlen szuri és nagy lépést tehetünk egész-
ségünkért, az infl uenza elkerülésére! December 
1-jén, szombaton 11-14 óra között kedvezmény-
nyel érhetők el a Sanofi /Chinoin segítségével a 
hagyományos (1500 Ft), a mikrotűs (2500 Ft) inf-

luenza vakcinák, továbbá a tüdőgyulladás elle-
ni, úgynevezett Pneumococcus-t megelőző oltás 
(2500 Ft). A Sanofi  Tó utca 1-5. szám alatti üzem-
orvosi rendelőjében kínált védőoltás ingyenes or-
vosi vizsgálattal és beadással társul.

A vállalati rendelő ezen a szombaton is meg-
közelíthető lesz az utcai parkolóból. Amennyiben 
még bátorságot kell gyűjteni és elmarad a szom-
bati oltási program, még egy alkalommal, decem-
ber 8-án ugyanitt pótolhatjuk. Az oltópont Új-
pest Önkormányzata valamint a Sanofi  sikeres 
együttműködésének köszönhetően működik. 

 

Keszthelyi Márton a Semmel-
weis Egyetem Általános Orvostu-
dományi Kar általános orvos szak 
I. évfolyamos hallgatója. Tanul-
mányi munkája folyamatosan ki-
emelkedő (4,82; 4,91; 5,00; 5,00). 
Angol nyelvből felsőfokú, német-
ből középfokú nyelvvizsgával ren-
delkezik. Az elmúlt tanévben is 
Ugró Gyula Tanulmányi Diákösz-
töndíjban részesült, az idei ösz-
töndíjat orvosi tankönyvekre for-
dítja.

Keszthelyi Veronika a Deák Téri 
Evangélikus Gimnázium 11. év-

folyamos tanulója. Tanulmányi 
eredménye mind a négy félév-
ben példaértékű (4,92; 5,00; 4,93; 
5,00).  Angol nyelvből felsőfokú, 
németből középfokú nyelvvizsgá-
val rendelkezik. 2010-ben a Mo-
zaik Országos Tanulmányi Verse-
nyen fi zikából a 12., anyanyelvből 
a 16. helyen végzett. Az Újpes-
ti Napló kérdésére elárulta: test-
véréhez hasonlóan ő is orvosi pá-
lyára készül, gyermekorvos sze-
retne lenni, az ösztöndíjat pedig 
felvételi előkészítőre szeretné for-
dítani.

Parizán Mihály, a tizenöt ösz-
töndíjas között egyedüliként ve-
hetett át Szőnyi István Alkotómű-
vészeti Diákösztöndíjat. Mihály 
a Magyar Képzőművészeti Egye-
tem szobrászművész szak V. év-
folyamos hallgatója. Az alkotó-
művészeti tantárgyból kitűnő 
eredményeket ért el. 2010-ben 
a Finnugor Világszövetség által 
szervezett szobrász szimpóziu-
mon arany diplomát szerzett, az 
ösztöndíjat diplomamunkája el-
készítésére fordítja. 

 M. O. A. 

Keszthelyi Márton Keszthelyi Veronika Parizán Mihály

Újpest Arca az edzőteremben
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Újpest!
 Hajrá 



Az előzetes programok a Babits Kupa összetett 
tanulmányi versennyel kezdődtek, amelyen Új-
pest általános iskolái indulhattak. Ebben az évben 
is 200 fölött volt az indulók száma. Öt tantárgy-
ban – informatika, magyar, matematika, angol és 
komplex természettudomány – versenyezhettek a 
diákok. Az idei Babits Kupát a Babits Mihály Gim-
názium és Karinthy Frigyes Magyar-Angol Két Ta-
nítási Nyelvű Általános Iskola nyerte. November 
22-én a hagyományos vers- és prózamondó ver-
seny zajlott, a IV., XV. és XII. kerületi középisko-
lások részvételével. A zsűri elnöke Benedek Miklós 
színművész volt, a versenyt Nagy Márton Ádám, 
babitsos diák nyerte. 

A fő eseményeket november 23-án rendezték. 
Az 5-8. osztályos diákok meseíró, prózamondó 
versenyen mérhették össze tudásukat, drámajáté-
kokon, nyelvi vetélkedőkön vehettek részt. A 9-12. 
osztályosok reggel Tóth Krisztina költő-írót látták 

vendégül, akivel a kortárs irodalomról beszélget-
tek. Utána előadásokat hallgathattak Babits Mi-
hályról és Kányádi Sándorról. A nap csúcspontján 
az iskola vendége volt Kányádi Sándor Kossuth-dí-
jas költő, aki válaszolt tanárok és diákok kérdései-
re, és majd’ két órát mesélt költészetről, Erdélyről, 

a múlt rendszerről, barátságokról és szerelmekről. 
A beszélgetés után az érdeklődők barangolhattak 
a japán költészet világában, sőt még haikuíró ver-
senyen is részt vehettek. A nap végén előkerültek 
dobok, elektromos gitárok, és diákok foglalták el a 
színpadot, mert a Babits-napok fi náléjaként a „Mi-
énk a színpad” című eseményen bemutatkoztak az 
iskola sokoldalú tanulói. J. M.

E R E D M É N Y E K

BABITS SZAVALÓVERSENY: 
1. helyezett: Nagy Márton Ádám, a Babits Mi-
hály Gimnázium tanulója, tanára: Kaposiné 
Bodó Anna
2. helyezett: Szekér Dóra, a Könyves Kálmán 
Gimnázium diákja, tanára: Winkler Ágnes
3. helyezett: Ács Petra, a Babits Mihály Gimná-
zium tanulója, tanára: Vészi Gézáné

A szakmai díjak mellett a közönség is szavaz-
hatott. A Közönség-díjat Nagy Márton Ádám, 
a Babits Mihály Gimnázium tanulója nyerte.

BABITS KUPA 2012
Babits Mihály Gimnázium és Karinthy Frigyes 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskola, Angol Tagozatos Általános Iskola, Pan-
nónia úti Általános Iskola

napokban ünnepeljük a Vér-
adók Napját. Hétköznapi, 
csendes hősök ők, akik köz-

tünk élnek. Számukra természetes 
dolog a segítség e formája, de más-
nak akár az életet jelentheti. 2012-
ben összesen 270 ezer véradó, mint-
egy 600 ezer vérkészítmény előállítá-
sához nyújtott segítséget. 

Ilyen hétköznapi hős, a ma már 
nyugdíjas Romhányi Béláné is, aki 
csendes, szerény módján, hosszú éve-
ken keresztül rendszeresen és névte-
lenül segített másokon. A hetvenes 
évek óta az Izzó lakótelepen élő asz-
szony évtizedeken keresztül támo-
gatta ugyanis a Vöröskereszt munká-
ját azzal, hogy vért adott. Erzsike néni 

a Tungsramban dolgozott az ötvenes 
évek közepétől és onnan ment nyug-
díjba, ám még azután is tovább segí-
tette a szervezet munkáját. Hol vér-
adást szervezett, hol közös kirándulá-
sokat, hol pedig a szervezetet támo-
gató bélyeget árult.

Aktív korában évente háromszor 
adott vért, alkalmanként 4 deci-

nyit, 65 éves koráig összesen 460 al-
kalommal. A művelet sokszor 3-3,5 
órán keresztül tartott, attól függő-
en, hogy vérátömlesztéshez kellett, 
esetleg a plazmát nyerték ki belőle 
vagy gyógyszerkészítéshez volt-e rá 
szükség. Romhányiné elárulta, hogy 
gyakran adott gyermekműtéthez is 
vért.

Erzsike néni, bár már 70 felett jár, a 
mai napig segédkezik a véradás szer-
vezésében a Tungsramnál. Sajnálja, 
hogy kora miatt vért már nem ad-
hat. Áldozatos tevékenységéért ka-
pott már emléklapot, plakettet, de 
mint mondja, nem ezért tette: neki 
ez mindig természetes volt. Most, a 
Véradók Napján, Erzsike néni bemu-
tatásával köszönjük meg a sok se-
gítőnek, névtelen véradónak, hogy 
önzetlenül hozzájárulnak a betegek 
gyógyulásához, az egészségügyi in-
tézmények folyamatos vérellátásá-
hoz!  G. R.

Övék volt a színpad és a tudás 
Minden évben november 26-a, Babits Mihály születésnapja idején Babits-na-
pokat rendeznek a költőről elnevezett gimnáziumban. Idén is neves vendé-
gekkel, színes programokkal, tanulmányi versenyekkel teltek a Babits-napok.

Négyszázhatvanszor 
nyújtotta a karját
Aktív korában négyszázhatvanszor adott vért Romhányi 
Béláné, sokszor órákat töltve a véradó állomáson. Ne-
vetve mondja, hogy ha ismeretlenek megnézik a karját, 
azt hihetik, hogy szenvedélybeteg, annyi szúrásnyom 
látható ott rajta!
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Babits-napok Kányádi Sándorral és Benedek Miklóssal 

Erzsi néni számtalan életet mentett

Köszönet az önzetlen segítségnyújtásért
Kedves Véradók! A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete, a Véradók Napja alkalmából köszönetét fejezi 
ki minden kedves, kerületben élő véradónak az önzetlen segítségnyújtásért!

Mindenkinek további jó egészséget kíván!
 

Néptáncbemutató

Önzetlen segítő



megsárgult képeslap az 1910-es évek Újpestjé-
nek egy szeletét mutatja, még békebeli kisvárosi 
hangulatban. Az első világháború szele nem ér-
ződik rajta. Így, ha a nagyságos asszony „bukj el 

szoknyában”, végigsétált az Árpád úton, valóban a kira-
katokra koncentrálhatott. A nagyságos úr „kisztihand” 
köszönéssel emelte meg előtte a kalapját. Ami persze 
újabb nyomatékkal szolgált, hogy a hölgy valami új kel-
mét keressen magának, mondjuk a világhódító útjára in-
duló legújabb divathoz, a szövetnadrághoz.

A szépasszonyok után nézzük az épületeket! A kép bal 
szélén már csak a képen láthatjuk Ludwig H. Endre divat-

áru üzletének és Bernstein Mór cipészboltjának portálját. 
Ezek a házak ma már nincsenek meg. A tűzfalon óriáspla-
kátok hirdetik a jelen világát.

Az emeletes épület az Árpád út 21-es számú ház. 
1910 körül épült a kor szecessziós stílusában. Az épü-
let dr. Wolfner Jakab tulajdonában volt. A földszinten 
a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank újpesti fi ókja műkö-
dött, amely Magyarország első, mai modern értelem-
ben vett bankja volt. 1840-ben, Újpest alapításának 
évében jött létre Ullmann Móric vezetésével, alapítói 
között volt Széchenyi István is. Fennállása során mind-
végig Magyarország egyik vezető, s 1867-ig az egyet-

Sorozatunkban egykori újpesti városképeket, utcarészleteket szembesítünk a mával. 

len kereskedelmi bankja, amely még 1844-ben, Magyaror-
szág első vasútvonalának, a Budapest-Vác-Szob vasútvo-
nal megépítésének fő fi nanszírozója. Képeslapunkon mel-
lette az Ujpesti Takarékpénztár (sic!) látható. A banképü-
letben jelenleg az egyik biztosítótársaság működtet iro-
dát, és az egykori takarék helyén is megmaradtak az üzle-
tek, megőrződött a földszint romantikus stílusa. 

Az Árpád úti síneken 1910-től az 55-ös villamos szál-
lította utasait oda és vissza a Nyugati pályaudvar vala-
mint Rákospalota között, számtalan újpesti megállóhe-
lyet is beiktatva. 

Az Árpád út mai kialakítása a M3-as metróvonal kiépí-
tésével egyidős, 1990-re alakult ki. A macskaköves utat asz-
faltborítás váltotta fel, a villamossín pedig már csak emlé-
kezetünkben él. A Nyugati pályaudvarra a metró visz el. 

 B. K.

A rovat tanácsadó-szakértői: Szöllősy Marianne és 
Krizsán Sándor helytörténész. Felvételek: Újpesti Hely-
történeti Gyűjtemény és Újpesti Napló. 

Sorozatunkat kövesse a www.facebook.com/ujpest.
kaposztasmegyer oldalon is!

A
Az Árpád út páratlan oldala, a Temesvári utca kereszteződéséből 

Újpest akkor és most XVIII. rész
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Segítő Vásárlás
Advent máso-
dik hétvégé-
jén, december 
8-án és 9-én 
kerül sor a Mil-
lenárison a „Se-
gítő Vásárlás” 
programsoro-

zatra, melynek fő célja az, hogy be-
mutassa és megismertesse a nagykö-
zönséggel azokat a kézzel készített, 
kiváló minőségű magyar terméke-
ket, melyeket megváltozott munka-
képességű dolgozók gyártanak, elő-
segítendő ezzel piacra jutásukat és 
ezáltal kíván hozzájárulni ahhoz is, 
hogy növekedjék társadalmi elfoga-
dásuk. 

A rendezvény a termékeken 
túl gazdag programokkal várja 
a látogatókat, gyermeket és fel-
nőtteket egyaránt. Bővebben: 
www.segitovasarlas.hu

Együtt ünnepeltek kicsik 
és nagyok a közelmúlt-
ban új épületbe költö-
zött Szent Anna Katolikus 
Óvodában. A november 
24-i különleges alkalom 
apropóját a tizedik szüle-
tésnap adta.

A Szent Anna Katolikus Óvoda 
2002-ben nyitotta meg kapuit az új-
pesti Liszt Ferenc utcában, mindösz-
sze tizenöt kis óvodással. Tíz év eltel-
tével a gyerekek száma megsokszo-
rozódott, és bebizonyosodott, hogy 

valóban létjogosultsága van egy ka-
tolikus ovinak Újpesten – emelte ki 
köszöntő beszédében Sergőné Egedi 
Katalin, az óvoda vezetője. Az újpes-
ti önkormányzat támogatásával új 
és nagyobb épületbe költözött óvo-
da csöppségei, valamint a szülők és 
a meghívott vendégek, szentmisével 
ünnepelték a tizedik születésnapot 
az Erzsébet utcában.

Pályi László, az Újpest-kertvárosi 
templom plébánosa a szentmisén el-
mondta, csodás gondolat volt tíz éve 
az óvoda életre hívása. A mise kereté-
ben sor került a névadó Szent Anna 
szobrának megszentelésére is, ami – 
ahogy Pályi atya fogalmazott – azt 

jelképezi, hogy a gyerekek szívében 
benne van Jézus szeretete. Jókíván-
ságként hozzátette, reméli, minél 
több gyermeket tud majd befogad-
ni az óvoda.

A szentmise és Szent Anna szobrá-
nak megáldása után a gyerekeké és a 
köszöneté volt a főszerep. A Marga-
réta csoport kicsinyei versekkel, éne-
kekkel örvendeztették meg a közön-
séget. Az óvoda vezetője örömét és 
háláját fejezte ki az ünnep kapcsán, 
és köszönetet mondott mind a kol-
légáknak és támogatóknak, mind a 
gyerekeknek, akik szívesen járnak a 
Szent Anna oviba. A családias hangu-
latú ünnep agapéval zárult. (antosa)

Szent Annát szoborként
is őrzik az ovisok

Tíz esztendős 
lett a katolikus 
óvoda



Kilakoltatták 
a nem fi zető 
lakáshasználót
Jogerős bírósági végzés birtokában 
rendőri segédlettel lakoltatták ki azt 
a lakáshasználót, aki miután gond-
noki megbízása megszűnt, évekig 
tovább használta a szolgálati lakást 
a Zichy Mihály utca 1-7 szám alatt, 
de villanyszámlán kívül semmi mást 
nem fi zetett. 

Az egykori gondnok és élettársa rengeteg szeme-
tet halmozott fel a lakásban és az erkélyen, a lép-
csőházban pedig rendszeresen csótányok, boga-
rak voltak annak ellenére, hogy a ház a közös költ-
ség terhére évente kétszer végeztetett rovarirtást. 
G. Máriáék a bogárirtókat egyszer sem engedték 
be. A november 26-án kilakoltatott G. Mária 2006 
márciusáig gondnokként tevékenykedett, megbí-
zása lejárta után azonban nem költözött ki az in-
gatlanból és négy éve a villanyszámlán kívül sem-
milyen más rezsit nem fi zetett. 

LETT VOLNA MEGOLDÁS
Miután G. Mária gondnoki megbízása megszűnt, a 
társasház az ingatlant meg akarta vásárolni az Új-
pesti Vagyonkezelő Zrt-től, a bíróság azonban sem-
misnek nyilvánította az adásvételi szerződést, mi-
vel a jogszabályok értelmében társasház nem vásá-
rolhat lakást. Ez azt jelentette, hogy a tulajdonos 
vagyonkezelőnek kamatokkal együtt kellett vissza-
fi zetni a 2,8 milliós vételárat, és a közös költséget, 
G. Máriának pedig csupán néhány százezer forintot 
kellett volna fi zetnie a több évi lakhatásért.

A vagyonkezelő ezután értékbecslővel becsültette 
fel a lakást, amelyet megvételre kínált a használójának, 
azonban az asszony megvásárolni sem volt hajlandó. 

POLITIKAI PROVOKÁCIÓ
A kilakoltatáson néhány jobbikos aktivista és képvi-
selő is megjelent, akik nemtetszésüknek adtak han-
got, hogy a kormány nem Palesztinát támogatja a 
közel-keleti konfl iktusban. Ez a téma hangsúlyosan 
megjelent a szélsőséges párt hétfői megmozdulá-
sán. Hogy mindennek mi köze a lakásügyhöz, arra 
egyik jobbikos sem tudott válaszolni. A demonstrá-
lók között többen nem is voltak tisztában a kilakol-
tatás fent leírt előzményeivel. Néhányan az asszony-
nyal együtt a lakásban várták a bírósági határozat 
végrehajtását. Eközben a házban lakók az áldatlan 
állapotok megszűnését, a kilakoltatás végrehajtását 
sürgették ellendemonstrációjukban. 

A kiköltöztetés jogerős bírósági végzés birtoká-
ban, rendőri segédlettel valósult meg.

 M. Orbán András

Csalók és 
meccs előtti 
rendbontók
Három újpesti mellett további 
nyolc eset írható azoknak a csalók-
nak a számlájára, akik a megkárosí-
tottak hozzátartozóinak orvosi ke-
zelésére hivatkozva csaltak ki pénzt 
és valutát kínáltak cserébe, amelyet 
végül nem adtak át. A Diósgyőr el-
leni mérkőzés sem telt eseményte-
lenül, a vendégszurkolók egy cso-
portja az újpestiek egyik törzshe-
lyén kezdeményezett verekedést.

A két csaló először útbaigazítást kért a későbbi 
sértettektől, majd a páros férfi  tagja telefonhí-
vást színlelve azzal csalt ki pénzt tőlük, hogy út-
baigazítóik hozzátartozóját baleset érte – ismer-
tette az eseteket Horváth Szabolcs őrnagy, az új-
pesti rendőrkapitányság vezető-helyettese.

– Százötven, legfeljebb háromszázezer forin-
tot kértek el a sértettektől, azzal, hogy csak dol-
lár van náluk, amit odaadnának cserébe. A ná-
luk lévő valutát megmutatták és egy táskába 
tették, amit átadtak a megkárosítottnak, azon-
ban a pénzt – hatvanöt egydollárost – az utol-
só pillanatban kivették belőle – folytatta Hor-
váth Szabolcs. Hozzátette, az egyik sértettnél 
nem volt otthon elég pénz, ezért még a bank-
ba is elkísérték.

A szlovák állampolgárságú nőt és férfi t végül 
Letenyénél fogták meg a rendőrök. A páros el-
len Romániában már elfogatóparancsot adtak ki, 
Magyarországon összesen huszonnyolc, hasonló 
módszerrel elkövetett csalást követtek el, ebből 
hármat, köztük az elsőt Újpesten. Jelenleg előzetes 
letartóztatásban vannak, nem tettek vallomást.

RENDBONTÁS MECCS ELŐTT
Még a vasárnapi mérkőzés előtt összeverekedett 
az Újpest és a Diósgyőr szurkolóinak egy csoport-
ja. A vendégdrukkerek az újpestiek törzshelyén, 
egy Szent László téri söröző előtt kötöttek bele az 
ott iszogató hazai szurkolókba, majd elmenekül-
tek. A rendőrség harmincöt embert állított elő, 
többségüket az egyik újpesti bevásárlóközpont 
parkolójából. Három személy könnyebben megsé-
rült és anyagi kár is keletkezett. M. O. A.

Ú J P E S T I  S Z I R É N A

Advent első vasárnapján

Kárpáti József orgonaművész koncertje
Október végén mutatkozott be a nagyközönség előtt a Szent József Plébániatemplom közadakozás-
ból vásárolt új, digitális orgonája. A hangszer, melynek megvételét a hívek mellett Újpest Önkor-
mányzata, számos magánszemély és cég, egyházi személyiség is támogatta, a hitélet mellett a város 
zenei életét is szolgálja. December 2-án, advent első vasárnapján, 19 órakor Kárpáti József orgonamű-
vész koncertjére kerül sor, amelyre szeretettel várják az újpestieket. A műsoron J. S. Bach, Liszt Ferenc 
és más szerzők orgonaművei csendülnek fel.

A belépés ingyenes, adományokat a templom javára köszönettel fogadnak. (Cím: Nap utca 17.)
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Koncertnyitány: 
a MÁV Szimfonikusok 
hangversenyével 
Az Újpesti Karácsonyi Vásárhoz kapcsolódóan három 
alkalommal térítésmentes komolyzenei koncertsoro-
zatnak ad helyet az újpesti Városháza díszterme (Ist-
ván út 14. II. em.) Az első hangverseny, a MÁV Szim-
fonikus Zenekar Kamaraegyüttesének közreműködé-
sével, december 9-én, vasárnap 16 órai kezdettel lesz.

Térítésmentes belépő igényelhető december 4-től 
az Újpesti Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán 
(István út 15.)

Mindenkit szeretettel vár Újpest Önkormányzata!

Újpesti Karácsonyi Vásár
december 6-24. 

VÁSÁRVÁROS ÜNNEPI HANGULATBAN
Még egy hét és megnyílik az Újpes-
ti Karácsonyi Vásár. A Szent István tér 
és környéke ünnepi ruhát ölt, a Város-
háza épülete idén is fényfüzéreket kap.

Karácsonyi hangulat költözik a Szent 
István térre, ahol igaz még üresen, de 
állnak már az Újpesti Karácsonyi Vásár 
faházai. Práger Ferenctől, az Újpesti Piac 
vezetőjétől megtudtuk, hogy közel öt-
ven házikó alkotja idén is a „vásárváros-
kát”. Az épületek december 5-én tel-
nek majd meg élettel, akkor népesítik 
be az árusok. A portékák idén is von-
zóak. Lesznek köztük ajándéknak való 
gyönyörű üvegtárgyak, kézzel készített 
szappanok, ruhafélék, karácsonyfadí-
szek, organikus kozmetikai készítmé-
nyek vagy ásványokból készült ékszerek. 
A vásárban járva idén is kóstolhatunk 
többféle fi nomságot, így krampampulit, 
langallót, tócsnit, halászlét, kocsonyát, 
kürtős kalácsot vagy sült gesztenyét, 
amit tipikus karácsonyi italokkal – for-
ralt- és gyümölcsborral, punccsal vagy 
forró csokival öblíthetünk le. G.R.

10

FÉNYKÉP A MIKULÁSSAL!
December 8-án, szombaton 10.00-13.00 és 14.00-17.00 óra között idén is 
ellátogat hozzánk a Mikulás, ismét találkozhatnak vele az újpesti gyerekek. 
Sőt, aki elég bátor, hogy az ölébe üljön, az ajándékba egy fényképet kap 
a különleges eseményről. A fotózás az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági 
Házban zajlik. (Budapest IV. István út 17.)

Az elkészült fényképek ingyenesek. A program csak újpesti gyermekek 
számára látogatható! A fényképezésen előzetes regisztráció után vehet-
nek részt a kicsinyek, amelyet a mikulasfotozas@ujpestimedia.hu email cí-
men lehet megtenni. A helyszínen a lakcímkártya bemutatása szükséges!

Karácsonyvárás 
a Szent István téren
Hamarosan megkezdődik az advent időszaka, amely lelkünket a karácsonyi 
ünnepre hangolja. Az ünnepvárás Újpesten már évek óta összekapcsolódik a 
Karácsonyi Vásárral, amely idén december 6-24. között a megszokott Szent 
István téri helyszínen, gazdag programmal, sztárfellépőkkel, fényfenyővel 
várja a kicsiket és a nagyokat.

A Városháza gyönyörű kivilágítást kap és környéke is ünneplőbe öltözik a Kará-
csonyi Vásár idejére.  Újpest csodás fényfenyőjének égői is felragyognak majd a vá-
sár kezdetén. December 6-án ellátogat hozzánk a Mikulás, akivel ismét találkozhat-
nak az újpesti gyerekek. A Karácsonyi Vásár idején szombat délelőttönként gyer-
mekprogramok várják a kicsiket, majd délután a történelmi egyházak újpesti képvi-
selői gyújtanak meg egy-egy gyertyát a város adventi koszorúján. A Karácsonyi Vá-
sár csúcspontjai minden bizonnyal a szombat délutáni könnyűzenei műsorok lesz-
nek. December 8-án, szombaton, 17 órakor a Bon Bon együttes szórakoztatja az új-
pestieket, a következő héten különleges TNT koncert, ezt követően pedig Dolhai At-
tila és Peller Anna műsora látható a Szent István téri Nagyszínpadon. Az adventi va-
sárnap délutánokon, december 9-től komolyzenei hangversenyek várják az érdeklő-
dőket a Városháza Dísztermében. A programok idén is díjmentesen látogathatók.

A Szent István térre látogatók a karácsonyi kirakodóvásárban csaknem 50 feldí-
szített faház portékái közül válogathatnak, miközben különleges karácsonyi étele-
ket és italokat fogyaszthatnak. 

DECEMBER 5.,SZERDA
Szent István tér 
Délelőtt: Benépesülnek a karácso-
nyi „vásárváros” házai.

DECEMBER 6., CSÜTÖRTÖK
Szent István tér 
15:00-16:00: A Mikulás a Szent Ist-
ván tér környékén sétál és szalon-
cukrot osztogat a kicsiknek.

DECEMBER 8., SZOMBAT
Szent István téri Piac
A Mikulás szaloncukrot osztogat a 
kicsiknek.

Városháza
10:00-13:00: Kézműves foglalkozás. 
Az első adventi hétvégén a gyerekek 
karácsonyfadíszeket készítenek.

Ifjúsági Ház 
10:00-13:00 és 14:00-17:00: Az 
újpesti gyerekekhez ismét el-
látogat a Mikulás, akik le is 
fényképezkedhetnek vele.

Szent István tér
10:00: A BAB Társulat idén egy új, 
számunkra rendezett előadással, a 
Fenevadakkal lepi meg Újpest kö-
zönségét.
16:00: Az Újpesti Baptista Gyüleke-
zet és Újpesti Evangélikus Egyház-
község meggyújtja az adventi gyer-
tyát és egyházi műsort ad.
17:00: Fellép a Bon Bon zenekar.

DECEMBER 9., VASÁRNAP
16.00: A MÁV Szimfonikus Zenekar 
koncertje. Városháza, díszterem.

A Z  E L S Ő  H É T  P R O G R A M J A



„Újpesti iskolások karácsonyváró sorai

A szeretet lángja
Anyának nemsokára szép, dús haja lesz. Ő sajnos beteg 
lett és kihullott a haja… Nagyon szeretem az állatokat, 
ezért a kiscicám mellé szeretnék egy papagájt, egy szép 
teknőst, és a nagy álmom egy ló. De most karácsonyra azt 
szeretném, ha anya teljesen meggyógyulna!!!

Fél éve a nevelőszüleimnél élek. A szüleim nagyon szegé-
nyek és nem tudnak eltartani… A karácsonyt akkor sze-
retem, ha együtt van a család.

Karácsonyra csokit szoktam kapni és a nővérem szeretet-
ből verset ír nekem.

Testvéreimmel nagyon szeretek játszani, de alig van játé-
kunk. Szüleimnek nincs pénze rá.

…De jó lenne egy kifestős könyv. Hiszek abban, hogy az 
Isten meghallgat. Anyukámnak kívánok sok boldogságot 
az életben, mert nagyon szeret engem, mindent megtesz 
értem.

A karácsony olyan, mintha a szív kandallójában meggyúj-
tanák a szeretet lángját.

Amióta apa meghalt, anya egyedül nevel minket, és na-
gyon sokat dolgozik. Ezért ezen a napon különösen igyek-
szem segíteni nekik.

Mindig szívesen emlékszem a két évvel ezelőtti karácso-
nyomra, mikor még gyermekotthonban laktam….mind-
ezek ellenére legjobban annak örültem volna, ha a nagy-
mamámmal tölthetem az ünnepeket.

Nekem a karácsony a szeretet ünnepét jelenti. Az lenne a 
legjobb, ha az apukám is velünk (lehetne) ezen az estén.

Én nagyon szeretnék ….. egy plüsskutyát. … És ha a T()
ba megyünk ,mindig megnézem, hogy még nem adták el.

És mindig néztem ezeket a játékokat de apu azt mondta, 
hogy nem, mert akkor nem tudunk miből enni.

A családom izgatottan bontogatja az újabb meglepetés-
csomagot, s a díszfólia sorra hull a földre, meg felhangoz-
nak az örömkiáltások. Emlékszem, a nővérem könnybe lá-
badt szemmel köszönte meg a műanyag medált, amit tő-
lem kapott.

Bár a család együtt lesz és én díszíthetem a fát, valami 
mégis hiányzik… a nagymamám. Annyira szeretném, 
hogy ott legyen velünk. A másik elérhetetlen dolog, hogy 
anyukám jobban érezze magát és olyan legyen mint ré-
gen… fi atalos és vidám! Mióta beteg, ritkán látom boldog-
nak.

Nem az a bajom a karácsonnyal, hogy hol mikor kivel és 
mennyi ajándékot kapok, hanem az számít számomra, 
hogy ott van-e a karácsony szelleme.”

Ú j p e s t i  Ka r á c s o n y i  V á s á r

Gyűlnek a játékok, 
nyit az Adományozó Ház 

Az Újpesti Cseriti, a tavalyi évhez hasonlóan, Angyalszárnyon elnevezéssel, 
a rászoruló újpesti gyerekeknek szervez játék- és adománygyűjtést a kará-
csony előtti időszakban. Több gyűjtőponton várja a felajánlásokat, és a de-
cember 6-án megnyíló Újpesti Karácsonyi Vásár területén idén is felállítja 
Adományozó Házát. A karácsonyi készülődésbe Ön is besegíthet! 

Az Ifjúsági Ház földszintjén elhelyezett kosárban gyűlnek a használt, de jó állapotban lévő kinőtt, vagy 
megunt játékok, hogy új gazdákra leljenek. Az Angyalszárnyon elnevezésű program nyomán december 
19-ére ugyanis 500 gyermek kap meghívót az Újpesti Cseriti meglepetés műsorára, ahol a játékokat is ma-
gukhoz ölelhetik a meghívottak. További ötven, nehéz sorsú kisgyermek személyre szóló ajándékot kap 
a jótékonysági szervezet közvetítésével. A legkisebbek már megírták levelüket arról, mit is gondolnak a 
szeretet ünnepéről.

HOGYAN SEGÍTHETEK?  

Játékokat vár 
az Újpesti Cseriti
Várunk jó állapotú, otthon már meg-
unt játékokat! Használt játék gyűjtő-
pont: Újpesti Kulturális Központ Ifjú-
sági Ház (István út 17-19.) A játékokat 
magánszemélyek, munkahelyi, iskolai, 
óvodai közösségek egyaránt elhelyez-
hetik a gyűjtőponton.

A jótékonysági szervezet pénzado-
mányokat is köszönettel fogad. 

Újpest számos pontján Cseriti-
emblémás gyűjtőurnákat helyez-
tek ki:
�  Újpesti Polgármesteri Hivatal Ok-

mányirodája, Információs pult (Ist-
ván út 15.)

�  Újpesti Polgármesteri Hivatal 
Káposz-tásmegyeri Ügyfélszolgála-
ti Irodája (Hajló u. 42-44.)

�  Újpesti Ajándékbolt – Ifjúsági Ház 
(István út 17-19.)

�  Kihelyezett Újpesti Ajándékbolt, 
Spar áruház (Szent Imre út 1.)

�  Újpesti vagyonkezelő Zrt., Ügyfél-
szolgálata (Munkásotthon u. 66-
68.)

Segíthetünk az adományra szánt 
összeg banki átutalásával. Ado-
mánygyűjtő bankszámlaszám: Újpesti 
Cseriti, 12010422-00208592–04500005

Az adományok befi zethetők 
csekken is. Átvehetők az Újpesti 
Ajándékboltban (István út 17-19.) 

További információk: 
www.ujpest.hu/cseriti

Kellemes karácsonyi 
készülődést

kíván az Újpesti Cseriti!

SEGÍTÜNK, HA SÜTIZÜNK
A 40 éves recept alapján készü-
lő Újpest szelet, amely 2012-ben 
a Vadgesztenye cukrászdából in-
dult ismét hódító útjára, jóté-
konysági célokat is szolgál. Az 
Újpest szeletet már több újpesti 
cukrászda készíti, amellyel az Új-
pesti Cseriti rászoruló gyerme-
keket támogató programját se-
gítik. Minden egyes szelet árának 
10 százaléka a jótékonysági szer-
vezethez kerül. Úgy sütizhetünk, 
hogy közben másokon segítünk. 

Újpest szeletet árusító cuk-
rászdák: Vadgesztenye cukrász-
da, Édes-gyömbér cukrászda, 
Orosz cukrászda, Miaara cuk-
rászda, Mézi cukrászda.
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FIDESZ – MPSZ 
KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Németh Edit Éva, Hladony 

Sándor Gyula önkormányzati képviselők 
december 3-án, hétfőn  17-18-óráig tarta-
nak fogadóórát. Balázs Erzsébet, Ozsváth 
Kálmán képviselők december 3-án, hét-
főn 18-19 óráig tartanak fogadóórát. 
Helyszín: Fidesz Iroda (1042 Budapest, 
Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. Jókay Attila, 
Koronka Lajos önkormányzati képviselők 
december 10-én, hétfőn 17-18 óráig tar-
tanak fogadóórát. Helyszín: (1042 
Budapest, Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05. 
Bartók Béla önkormányzati képviselő 
december 11-én, kedden 18-19 óráig tart 
fogadóórát. Helyszín: (1042 Budapest, 
Árpád út 56.) Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink!
Irodánk minden pénteken 17 és 18 
óra között tart nyitva. Kérjük 

Önöket, vegyék fel velünk a kapcsolatot, 
hogy minél hatékonyabban működhes-
sünk együtt! Címünk: 1046 Bp., Szent 
László tér 7. Tel.: 06-70-372-3119, 06-70- 
381-8193.

FOGADÓÓRA
Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk 
fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 
18 órától, a fenti címen.

VOLNER JÁNOS ÚJPESTEN!
A Jobbik Újpesti Szervezete szeretettel 
meghívja Önt és kedves családját Volner 
János országgyűlési  képviselő lakossági 
fórumára. Az est házigazdája, Pajor Tibor 
önkormányzati képviselő. Időpont 2012. 
november 30 (péntek), 18 óra. Helyszín: 
Újpesti Polgár Centrum, 1042 Budapest, 
Árpád út 66.

ADVENTI KERESZTÁLLÍTÁS ÚJPESTEN
A Jobbik Újpesti Szervezete szeretettel meg-
hívja Önt és kedves családját adventi 
keresztállító ünnepségére. Köszöntőt mond, 
és a keresztet megáldja dr. Mészárosné 
Hegedűs  Zsuzsanna református lelkész. 
Időpont: 2012. december 2. vasárnap, 16 
óra. Helyszín: István út – Árpád út sarok

ADOMÁNYGYŰJTÉS!
Karácsonyi adománygyűjtő akciót hirdet a 
Jobbik Újpesti Szervezete, melyre játék és tartós 
élelmiszer felajánlásokat várunk. Az adományo-
kat rászoruló újpesti családokhoz juttatjuk el, 
szebbé téve a szentestét. Kérjük, támogassa kez-
deményezésünket! Várjuk Önt a Szent László 
tér 7. szám alatt lévő irodánkban, pénteken-
ként 17-19 óra között vagy a 06-70-381-8193-
as telefonszámon egyeztetett időpontban.

Jobbik Magyarországért 
Mozgalom Újpesti Szervezete

www.ujpestijobbik.hu

FOGADÓÓRA
Szalma Botond önkormányzati kép-
viselő, frakcióvezető (KDNP) minden 

hónap első hétfőjén, 18 órától 19 óráig tart 
fogadóórát az Újpesti Kulturális Központ 
Közösségi Házban. ( IV. Lóverseny tér 6.)

FOGADÓÓRA
Perneczky László önkormányzati 

képviselő (LMP), Fenntartható Fejlődés 
tanácsnok fogadóórája minden hétfőn 17.30-
19 óra között vagy előzetes egyeztetés alap-
ján bármikor. Újpesti LMP Iroda: 1041 
Budapest, István út 22. Tel.: +36-20-390-0566. 
E-mail: ujpest@lehetmas.hu. Honlap: ujpest.
lehetmas.hu. facebook.com/LMPujpest

MINERVA KLUB – KÉZMŰVES MIKULÁS
Környezetbarát barkácsolás, Mikulásra 
készülődés, környezetbarát praktikák. 
December 5., 17.00, Újpesti LMP Iroda.

FOGADÓÓRA
Farkas István önkormányzati 
képviselő előzetes telefonon tör-

tént egyeztetés alapján – a 06-20-518-7830-
as telefonszámon – bármikor. Belán Beatrix 
önkormányzati képviselő minden hónap 
első péntekén 17 órától, Szabó Gábor 
önkormányzati képviselő minden hónap 
első hétfőjén 17-18 óráig az MSZP Újpesti-
Káposztásmegyeri Szervezeténél (1046 Bp., 
Nádor u. 1.) tartanak fogadóórát, Horváth 
Imre önkormányzati képviselő minden 
hónap első szerdáján 17 órától tart foga-
dóórát a Csokonai Vitéz Mihály 12 
Évfolyamos Gimnáziumban (1046 Bp., 
Bőrfestő u. 5-9.).

MIKULÁS MŰSOR
Szeretettel meghívjuk Önt és gyermekét 
december 7-én (pénteken) 16.30 órakor 
kezdődő hagyományos, műsoros Mikulás 
ünnepségünkre az Ady Endre Művelődési 
Házba (IV. Tavasz u. 4.). A Tekergő 
Bábszínház előadásában, a „Furfangos 
Mikulás” című bábjátékot nézhetik meg. Az 
ingyenes jegyeket személyesen lehet átven-
ni az MSZP irodájában (IV. Nádor u. 1.)  

KARÁCSONYI MŰSOROS DÉLUTÁN
Szeretettel meghívjuk Önt hagyományos 
karácsonyi műsoros délutánunkra decem-
ber 13-án 15 órára az Ady Endre 
Művelődési Házba  (IV. Tavasz u. 4.), ahol 
Farkas Bálint ünnepi operett műsorát lát-
hatják. Rendezvényünk védnöke: Dr. 
Trippon Norbert, az MSZP kerületi elnöke 
és Kiss Péter országgyűlési képviselő. A 
jegyeket (ingyenesen) lehet átvenni az 
MSZP irodájában (IV. Nádor u. 1.) decem-
ber 3-tól (hétfőtől) 14 és 17 óra között. 

ISMÉT MIKULÁS TÚRA!
Rendhagyó kirándulásra várjuk ebben az 
évben is Önöket, a káposztásmegyeri Farkas-
erdőbe, december 6-án, csütörtökön egy 

kis meglepetéssel. Akinek kedve van, öltöz-
zön be: Mikulásokra és krampuszokra számí-
tunk, vagy viseljenek valami piros ruhadara-
bot. Persze jöhetnek „civilben” is. Gyülekező 
10 órakor Káposztásmegyeren a 20/E busz 
Művelődési Központ megállójában. 

GITÁROSOK KLUBJA ÚJPESTEN!   
Szeretettel várjuk mindazok jelentkezését 
– kezdőket, haladókat, érdeklődőket – 
akik szívesen vennének részt egy zenei 
közösség munkájában. Figyelem: nem 
oktatás, csak konzultáció, a klubtagság 
ingyenes! Érdeklődni a 06-20-419-7878-as 
telefonszámon lehet H-SZ-P: 10-15 óráig. 
Cím: 1046 Budapest, Nádor u. 1. 
MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezete

www.mszpujpest.hu

MIKULÁS-KÖLCSÖNZŐ – HÁZHOZ 
MEGY A MIKULÁS!  
December 5–7-e között egy kis örömet 
varázsolva a kicsik és nagyok arcára, várjuk 
azoknak a szülőknek a jelentkezését, akik 
meglepnék saját gyermekeiket a Mikulás 
látogatásával kedves krampuszai kíséreté-
ben. A kölcsönzőhöz előzetes regisztráció 
szükséges! Jelentkezésüket várjuk telefo-
non december 1 és 5. között 17 órától 20 
óráig a 06-20-466-8426-os telefonszámon.
  Societas Újpesti szervezete

FOGAÓÓRA
Az Újpestért Egyesület önkormányzati 
képviselőinek fogadóórái: dr. Dabous 
Fayez (5. evk) önkormányzati képviselő, 

a Káposztásmegyeri Településrészi 
Önkormányzat elöljárója, minden hónap 2. 
hétfőjén, 17-18 óráig tartja fogadóóráját. 
Helyszín: Bp., IV., Hajló u. 42-44., a TRÖK helyi-
sége. Páli József Pál (1. evk.) önkormányzati 
képviselő minden hónap 2. hétfőjén 17-18 
óráig tartja fogadóóráját. Helyszín: 
Homoktövis Általános Iskola. 

P Á R T H Í R E K

Újpestért 
Egyesület

H I R D E T M É N Y 

Decemberben közmeghallgatás lesz
 

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-
testület 2012. december 20-án, 15 órai kezdettel közmeghallga-
tást tart a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (Bp, IV. ker. 
István út 14. II. emelet)

A Közmeghallgatáson a módosított 25/1996. (VII. 01.) számú 
önkormányzati rendelet 2. §-a szerint az alábbi témákban lehet köz-
érdekű kérdést, illetve javaslatot tenni:

– A közmeghallgatáson feltett kérdés olyan körülményre, hibára 
vagy hiányosságra irányulhat, amelynek orvoslása, megszüntetése az 
Önkormányzat, illetve az állampolgárok érdekeit szolgálja. A kérdést 
feltevő felhívhatja a figyelmet olyan magatartásra és tényre is, amely 
jogszabályba ütközik, sérti, vagy veszélyezteti az Önkormányzat, 
illetve az állampolgárok jogait, érdekeit. 

– A közmeghallgatáson tett közérdekű javaslat valamely hasz-
nos gazdasági, kulturális, igazgatási vagy egyéb cél elérésére irányu-
ló kezdeményezést foglalhat magában. 

Egyéni panasz a közmeghallgatáson nem terjeszthető elő.  A 
közérdekű kérdést, javaslatot írásban kell benyújtani – legkésőbb a 
közmeghallgatás napját megelőző hetedik napig – vagyis december 
13-án 16 óráig a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján (Bp., 
IV. ker. István út 15.) vagy a Káposztásmegyeri Hivatali Kirendeltségén 
(IV. Hajló u. 42-44.) Wintermantel Zsolt, polgármester

H I R D E T M É N Y
Tisztelt Újpesti Polgárok!
Az Újpesti Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat 
2012. december 20-án, csütörtökön 19 órai 
kezdettel közmeghallgatást tart az önkor-
mányzat helyiségében.

A közérdekű kérdéseket, javaslatokat december 
10-ig írásban lehet benyújtani a nemzetiségi önkor-
mányzat címére: 1048 Budapest, Megyeri út 202., 
vagy e-mailben: ukranonkujpest@t-online.hu.

Ladányi Sándorné elnök
Újpesti Ukrán Nemzetiségi Önkormányzat

TÁJÉKOZATÓ
Kedves Komposztáló Újpesti Polgárok, tájékoztatjuk 
Önöket, hogy a 2012. szeptember 30-a előtt regiszt-
rált jelentkezők számára a díjmentesen juttatható 
edények átvételét 2012. december 7-én, 12.00 óráig 
tudjuk biztosítani. 

Az átvétel helyszíne: Újpesti Városgondnokság Kft. 
épülete, Budapest IV., Erzsébet u. 8.

Az átvételi idő: Hétfő: 8.00 – 17.00, Kedd: 8.00-15.00, 
Szerda: 8.00 – 16.00, Csütörtök: 8.00-15.00, Péntek: 
8.00 – 12.00. Újpest Önkormányzata

Köszönik az 1 százalékot
A Bajzások Baráti Köre Alapítvány (a Bajza József 
Általános Iskola alapítványa) köszönetét fejezi ki 
támogatóinak, akik 2010. évi személyi jövedelem-
adójuk 1%-át felajánlották.

Az Alapítvány az összeget, 1 335 956 forintot az 
alábbiak szerint használta fel: 16 db 4-es osztású 

öltözőszekrény és 1 db sarokvitrin (hátsó aula és 
felső hátsó folyosó) 1 195 000  és 4 db kerti pad (a 
nagy udvaron az ebédlő előtt) 143 155, összesen 
tehát 1 338 155 forintért került a birtokunkba. 

Az összeg felhasználásáról az alapítvány kura-
tóriuma dönt az szmk javaslatai alapján. 

Köszönjük a támogatást!
Kohodné Tóth Andrea a BBK kuratóriumának tagja

Újpesti Karácsonyi Vásár december 6-24.
www.ujpest.hu/karacsonyivasar 
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Őze István hangsúlyozta: „Fontos lépés ez az Újpesti
Torna Egylet életében, hiszen az élsportoló szer-
ződtetésével tovább folytatódhat az a sikersorozat, 
melyet a 2012-es olimpián is legsikeresebb magyar 
klub a világversenyeken eddig elért.” 

Gyurta Dániel az újságírók azon kérdésére, hogy 
miért döntött a többi megkeresés ellenére is Újpest 
mellett, azt válaszolta: – Ilyen nagy és erős klubhoz 
még nem tartoztam. Itt látom biztosítottnak a szín-
vonalas versenyzéshez szükséges összes feltételt a 
magam és csapatom, a Széles Team számára. Öröm-

mel és büszkeséggel tölt el, hogy milyen szeretettel 
fogadtak az újpestiek többek közt az Újpest-Siófok 
focimeccsen. Remélem, hogy viszonozni tudom ezt 
a szeretetet és bizalmat azzal, ha az isztambuli rö-
vidpályás világbajnokságon már Újpestnek szerzek 
dicsőséget.  

A ceremónián részt vett Wintermantel Zsolt is, 
aki hangsúlyozta: „az önkormányzat 2010-ben kö-
tött keret-megállapodást az Újpesti Torna Egylet 
támogatásáról, melynek célja az utánpótlás támo-
gatása. A ma megkötött szerződéssel Gyurta Dá-
niel és az UTE tovább öregbítheti Újpest hírnevét. 
Azt hiszem, büszkén állíthatjuk: Újpest a bajno-
kok otthona. Ahol ilyen élsportolók mutatnak pél-
dát a gyermekeknek, mint Gyurta Dániel vagy Berki 
Krisztián, ott sikeres lesz a fi atalok sportra, egészsé-
ges életmódra nevelése.” (gergely)

Rióra már Újpesten 
készül a bajnok

Gyurta aláírta 
a szerződését!  
Őze István, az idén 127 éves Újpes-
ti Torna Egylet klubigazgatója és 
Gyurta Dániel olimpiai bajnok úszó 
a patinás újpesti Külvárosi Kávéház-
ban látta el november 23-án  kézje-
gyével azt a szerződést, melynek ér-
telmében a versenyző az UTE színei-
ben sportol tovább.

Bruno Moraes 
tavasszal már 
pályára léphet
A Diósgyőr elleni labdarúgó baj-
noki mérkőzés 75. percében egy 
fejpárbaj után szerencsétlenül 
ért földet Bruno Moraes. Az Új-
pest FC csatára mozdulatlanul 
terült el a gyepen, látszott, nagy 
a baj. Moraes alkarjában mindkét 
csont eltört. Azonnal kórházba 
szállították a sérült labdarúgót.

Brunót dr. Szűcs Attila vasárnap este megmű-
tötte, a csapat orvosa elmondta, hogy jól si-
került a műtét, Moraes karja azonban a kö-
vetkező kettő-négy hétben még gipszben ma-
rad. Hozzátette, ha semmi komplikáció nem 
jön közbe, akkor nem lesz akadálya, hogy az 
első tavaszi bajnokin akár pályára is léphet a 
csatár.

– Jól indult a vasárnapi meccs, kis szeren-
csével ugyan, de ismét sikerült gólt szereznem 
– emlékezett a sérült futballista. – Bevallom, 
nem gondoltam, hogy kórházban fejezem be a 
napot. Az összecsapás után, rosszul érkeztem a 
földre, éreztem a fájdalmat, hallottam a recs-
csenést is. Tudtam, nagy a baj. Antón mondta 
is, hogy ne nézzek a kezemre...

Moraes elmondta, nagyon nehéz volt szá-
mára a hétfő este, három órán keresztül fe-
küdt a műtőasztalon. –  A doktor szerint jól si-
került az operáció – folytatta –, most már az 
érdekel, hogy mikor kezdhetem meg a rehabi-
litációt. Sokat segít, hogy nem vagyok egyedül, 
hiszen velem van a családom. Nagyon jólesett, 
hogy több csapattársam is meglátogatott már, 
és üzenem a szurkolóknak, hogy köszönöm a 
rengeteg jókívánságot. ufc.hu/gg

A Nemzeti Sport 1926. január 15-i 
száma adta hírül, hogy megalakult 
az UTE bokszolószakosztálya. A 
stadionban minden kedden, csü-
törtökön és szombaton 5-9-ig fo-
lyó tréningen érdeklődőket szí-
vesen lát a szakosztály vezetősé-
ge. Az UTE első trénere Nánay, 
az MTC nehézsúlyú versenyzője. 
Sajnos az egyesület akkori veze-
tői nem kezelték a sportág ügyét 
megfelelően, ezért négyévi küsz-
ködések közepette elért sok si-
ker után feloszlatta a szakosztályt. 
Húsz évet kellett várni arra, hogy 
1950-ben, a belügyminisztériu-
mi sportkörök egyesülési közgyű-
lésén bejelentették, hogy az UTE 
egykori hagyományait felelevenít-
ve, kívánatos lenne ökölvívó szak-
osztály működtetése is.

Az UTE ökölvívói ma a Megye-
ri úti csarnokban tréningeznek, ké-
szülnek a versenyekre. Amint azt 
Farkas József vezetőedző elmondta, 
manapság az utánpótlás nevelése 
– fi úk és lányok – a legfőbb szem-
pont, de természetesen a felnőttek-
nek is jut hely a szakosztályban. 

– Olyan nagy elődök után, 
mint Kellner Ferenc és Svasznek 
Jenő kerültem a szakosztályhoz, 
több mint tíz esztendeje.– mond-
ta a tréner, aki a junior váloga-
tott vezetőedzője is. – Szerencsé-
re akad bőven jelentkező, olyan 
gyerek, aki szeretne közelebbről is 
megismerkedni ezzel az igen ke-
mény, de sportszerű sportággal. 
Edzőkollégáimmal nagyon vigyá-
zunk rájuk, óvjuk őket a sérülé-
sektől és próbáljuk megszerettet-
ni velük az ökölvívást. Legfonto-
sabb, hogy megtanulják a techni-
kát, becsüljék az ellenfelet és vés-
sék az eszükbe, hogy senki sem el-
lenség a ringben.

„Az ökölvívás az önvédelem ne-
mes művészete” – olvasható az 
ökölvívóterem falán. A szemközti 
falat pedig a következő felirat dí-
szíti: Senki sem születik bátorság-
ra, ám a győztesek legyőzik a fé-
lelmüket is!

Az ökölvívó szakosztály min-
den tagja a fent említett gondo-
latokhoz tartja magát. (gergely)  

Szakosztályról szakosztályra

Sportszerűségre nevelik 
a gyerekeket

Az olimpiai bajnok Újpest polgármestere társaságában
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Kedves Vásárlóink, Hirdetőink! A lakossági hirdetéseket az Újpesti Kulturális Központ Ifjúsági Házban működő Újpesti Ajándékboltban vesszük fel. 
(1042 Bp., István út 17-19). Hirdetés felvételi napok: hétfőn: 10-17 óráig, szerdán: 10-17 óráig, csütörtökön: 10-17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen 

veszünk fel! Díja: 945 ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó. Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu Részletes információ: www.ujpest.hu

KERESKEDELMI KÉPZÉSEK 
ÚJPESTEN!

8. osztályt végzettek részére 
50 000 + vizsgadíj + könyv

– élelmiszer eladó 
– vendéglátó eladó 

Szakmunkások részére
 50 000 + vizsgadíj + könyv

– boltvezető
Kereskedelmi ügyintéző:

200 000 + vizsgadíj + könyv
RÉSZLETFIZETÉS LEHETSÉGES!

Jelentkezni: 06-20-951-3357 
(tanfolyamvezető)

OKJ SZAKKÉPZÉSEK 
ÚJPEST-KÖZPONTBAN

BIZTONSÁGI ŐR (EUROPASS igényelhető)
Ára: 22.500 Ft + vizsgadíj

KÖZTERÜLET-FELÜGYELŐ
Ára: 85.000 Ft + vizsgadíj

FELSŐFOKÚ BIZTONSÁGSZERVEZŐ
Eredményes vizsga esetén biztonsági őr szakké-
pesítést is nyújt. Ára: 95.000 Ft + vizsgadíj

KÖZÉPFOKÚ BIZTONSÁGSZERVEZŐ
Eredményes vizsga esetén biztonsági őr szakké-
pesítést is nyújt. Ára: 70.000 Ft + vizsgadíj 
PARKOLÓŐR
Ára: 75.000 Ft + vizsgadíj

FEGYVERVIZSGA
Ára: 20.000 Ft, vizsgadíjjal együtt

MAGÁNNYOMOZÓ
Ára: 110.000 Ft + vizsgadíj

TŰZVÉDELMI ELŐADÓ
Ára: 160.000 Ft + vizsgadíj

Amit nyújtunk: Részletfizetési lehetőség. 
Magas színvonalú, hallgató centrikus oktatás, 
kiváló elméleti és gyakorlati szakemberekkel. 

Hétköznapi és hétvégi oktatási napok. 

Beiratkozás folyamatosan!

Oktatásszervező: 06-30/552-3938

Mozgásszervi 
fájdalomcsillapítás
izületi-, gerincbántalmak 

Természetes szépítő kezelések
ráncsimítás, toka-, cellulit-, 

zsírfeleslegcsökkentés

az akupunktúra, homeopátia 

és a modern orvoslás ötvözésével

Akupunktúrás orvosi rendelő
Újpest – Központ

Bejelentkezés:

06-20-403-2131

In gat lan el adó
� Sürgősen eladó Újpest kertvárosában, 96 m2-es 
családi ház (pince, kamra). Telek 618 m2. I. á.: 43,5 
MFt, tel.: 06-70-293-6719

� Újpesten, Tó utcában, háromszobás, 70 m2-es, csa-
ládi házrész eladó. Pince, padlás, kert, garázs, gáz köz-
ponti fűtés, falak, ablakok szigeteltek. I. á.: 18,5 MFt, 
tel.: 06-70-273-9714

� Sződön, Pesthez 22 km-re lévő, 300 négyszögöles 
telken, összkomfortos, 120 m2-es családi ház, csön-
des, nyugodt környezetben eladó, tel.: 06-20-476-
1414

� Fűzfa utcában igényesen kívül-belül felújított, hő-
szigetelt, előkertes, 63 m2-es családi ház, gépkocsi be-
állóval, melléképülettel eladó. A ház egyéb ráfordítás 
nélkül több évtizedig minőségben használható. I. á.: 
25 MFt, tel.: 06-70-512-4107

� Nyárfa utcában tíz éve teljes körűen felújított, kar-
bantartott, előkertes, 73 m2-es, téglából épült, rö-
vid határidővel költözhető, tehermentes, jó beosztá-
sú családi ház, garázzsal, szép kerttel, cserépkályhával 
eladó. I. á.: 22,9 MFt, tel.: 06-70-512-4107

Ingatlant kiad
� Kiadó hosszútávra, vagy eladó Nógrád megyében, 
Bánkon, Szondi utcában, az üdülőövezetben, bánki 
tónál, télen is lakható – fűthető –, kétszintes, 50 m2-
es, téglaház, két fürdőszobával, 1+2 félszobával, nagy 
terasszal, tel.: 06-20-379-2219

� Eladom veresegyházi,140 m2-es ingatlanomat. Ga-
rázs, kiskertes, 2 szintes, jó környéken, ½ órára Pest-
től. Belvárosi kisebb csere is érdekel, vagy XVI. kerüle-
ti ingatlan. I.á.: 23 MFt, tel.: 06-20-996-0491

Káposztásmegyeren, erdő közeli, rendezett, liftes 
házban, egyszobás, erkélyes, barátságos lakás, üre-
sen, vagy minimális bútorral, 45 000 Ft + rezsi/hó, 
tulajdonostól kiadó. Azonnal költözhető, kisállat 
nem akadály. Kaució: egy havi bérleti díj, tel.: 06-70-
326-5331

Garázs
� Kiadó Újpest városközpontban, metró végállo-
másnál, biztonságos, teremgarázs beálló hely kismé-
retű személygépkocsi, egy, vagy több motorkerékpár 
elhelyezésére, tel.: 06-20-562-9853

Szolgáltatás
� Energetikai tanúsítvány akár INGYEN. Ingat-
lanvár Bt. által értékesített ingatlan esetén DÍJ-
MENTESEN, egyéb esetben kedvezményesen, 
gyorsan készítjük el tanúsítványát. www.ingat-
lanvar.hu Bata László, tel.: 06-70-318-6175

� Az Újpest Áruházban a földszinten mindenne-
mű ruhajavítás és ruhatisztítás, patyolat. Nyitva: 
9-18-ig, tel.: 06-20-270-7161

� Több évtizedes társasházkezelői gyakorlat-
tal társasházkezelést vállalunk teljes körű ügy-
intézéssel, tel.: 06-30-977-3739, 06-30-949-6376, 
e-mail: hafilak@hafilak.hu

� Lakatosmunkák, biztonsági rácsok, kerítések, 
erkélyek felújítását, beépítését vállalom. Épület-
gépészeti munkákat társasházaknak is, tel.: 360-
0035, 06-30-975-2315

� Kisebb-nagyobb burkolási munkák, javítások, 
megbízható szakembertől. Korrekt áron, minőségi 
munka, minden kerületben, tel.: 06-30-225-3618 

� Nyugdíjas asztalos, asztalosmunkát vállal. Javítást 
is. Fiókcserék, ajtópántok cseréje, tel: 306-2023, 06-
70-234-7759

� AJTÓ, ABLAKJAVÍTÁS a IV. kerületben. Passzí-
tás, szigetelés, zárcsere. Egyedi bútorok gyártá-
sa. Új ajtó szakszerű beszerelése! DÍJTALAN FEL-
MÉRÉS! Kiss Ernő asztalos, tel.: 06-30-447-4853, 
www.ablakgyogyaszat.hu

� IKEA-típusú beépített szekrények, konyha-
bútorok, irodabútorok, stb. méretre gyártása a 
legolcsóbban. Pl.: könyvszekrény 228x80x28cm: 
13 800Ft. Igényes munka, rövid határidő, tel.: 06-
30-368-1354 

� REDÖNYŐS MŰHELYBŐL rendelhet minden 
fajta redőny, reluxa gyártást, javítást, szerelést. 
Szalagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonika 
ajtó. Napellenző készítése, ponyvacsere, karnis-
szerelés. Fóti út. 45., tel.: 370-4932

Oktatás
� Matematika, fizika és kémia korrepetálást válla-
lok. Házhoz megyek. Hétvégén is, tel.: 06-70-554-1395

� Matematika, sakk, eszperantó nyelv oktatását 
vállalja matematikatanár szakos egyetemi hallgató. 
Honlapcím: www.zrob.hu, tel.: 06-30-572-7416

� Matematika, fizikatanítás általános és középis-
kolások részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól! 
Házhoz megyek, tel.: 06-20-959-0134

� Újpesti logopédus, fejlesztő- és gyógypedagógus, 
beszédhibák javítását, írás-, olvasás- és számolási zava-
rok megszüntetését, illetve megelőzését vállalja, 5-10 
évesek körében, tel.: 06-1-369-3462, 06-30-416-3282

� Asztalitenisz egyéni képzés, korhatár nélkül, tel.: 
06-20-335-0900, 06-30-841-8227

� Matematika, fizika, kémia korrepetálás, érettségi-
re (emelt-, középszint) felkészítés. Tanulási nehézsé-
gek, diszlexia, figyelemzavar, stb terápiája, eredmé-
nyes tanulási stratégiák elsajátítása egyéni foglalko-
zások keretében, tel.: 06-30-729-0564

Állást keres
� Megbízható, középkorú hölgy vállal takarítást, va-
salást, főzést, bevásárlást, idős beteg ember felügye-
letét, plusz idős egyedül álló beteg emberrel eltartá-
si szerződést kötnék, tel.: 06-20-968-2448

� Nyugdíjas nő vállal magyar és német nyelvű gépe-
lést, takarítást, beteggondozást és gyermek felügye-
letet, tel.: 06-20-454-6513

Állást kínál
� Házi gyermekorvosi körzetbe, Káposztás-
megyeren asszisztensnőt keresek. Általános asz-
szisztensi és/vagy csecsemő- és gyermekápolói 
végzettség és középfokú számítástechnikai is-
meretek szükségesek a munkakör betöltéséhez. 
Érd.:  dr. Tausz István, tel.: 06 1 380-67-22

Régiség
� 40. házassági évfordulóra Mednyánszky László, 
Scheiber Hugó festményt vásárolnék, tel.:  06-30-303-6940

� Földrajztanár vásárol régi könyvet, térképet, jel-
vényt, porcelánt, ezüstöt, katonai hagyatékot. Játék, 
fotó, szódásüveg, bútor is érdekel. Régi dolgait ne 
dobja ki, hívjon. Lomtalanítást vállalok. Nincs kiszál-
lási díj. borbelyimre@t-online.hu, tel.: 06-20-924-4123

� Hajdu Eszter vásárol magas áron, bútorokat, festmé-
nyeket, órákat, porcelánokat, szobrokat, dísztárgyakat, 
könyveket, csillárt, hangszert, csipkét, bizsut, ezüstöt, 
ékszert, írógépet, varrógépet, tv-t, rádiót, szőrmét, ha-
gyatékot. Díjtalan kiszállással, tel.: 06-30-308-9148

fogászati szakrendelő
1151 Budapest, Fő út 4–6.

Ingyenes állapotfelmérés 
és szaktanácsadás

· teljeskörű fogászati ellátás

· fogbeültetés

· szájsebészet

· rögzíthető és kivehető fogpótlás

· dentálhigiéniai kezelés

· fogfehérítés

· esztétikus tömések

· fogékszer

Bejelentkezés személyesen 
vagy telefonon: (06-1) 631-1132, 

06-20-429-6944

FOGCENTRUM Abbázia Utazási Központ 
Újpest Központ József Attila 52 

www.nyaraljmost.hu 
Az ország  összes utazási 

irodája egy helyen 

Adventi utak, szilveszteri utak, sí 
szállások, egzotikus nyaralások. 

abbazia@nyaraljmost.hu 
Tel: 780-7337 

ÓRIÁSI VÉGKIÁRUSÍTÁS 
A SZALAY KÖNYVKIADÓ 

KÖNYVDISZKONTJÁBAN!
ÚJPEST KÖZPONTBAN, ÁRPÁD ÚT 57-59.

NYITVA: MINDEN NAP: 8.00-18.00

AZ ÜZLET 2012. DECEMBER 24-ÉN, VÉGLEG BEZÁR.

Már 11 287-en kedvelik 
az Újpest-Káposztásmegyer                 oldalt! 

www.facebook.com/ujpest.kaposztasmegyer

Csatlakozz Te is az Újpestet lájkolók 
dinamikusan gyarapodó közösségéhez! 

Az Újpesti Közéleti TV-nek is van már Facebook oldala, amely 
szintén tetszésre méltó és egyre több tévés anyag elérhető rajta. 

Az ujpest.hu weboldalon szintén megnézhetők 
az ÚKTV riportjai.
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AZ ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC- ÉS VÁSÁRCSARNOK KEDVEZMÉNYES AJÁNLATAI

Az Újpesti Piac Nagycsarnokában 
folyamatos akciókkal várjuk 

kedves vásárlóinkat:

A NAGYCSARNOKBAN
DUNA-MUHARI HÚSÜZLET 
csirkecomb 599 Ft/kg
darabolt csirkeszárny 399 Ft/kg
pulykaszárny 649 Ft/kg
marha lábszár 1500 Ft/kg
sertés darált hús 900 Ft/kg

ZÖLDSÉGEK:
fejes káposzta 100 Ft/kg
görög narancs 298 Ft/kg
magyar paradicsom 298 Ft/kg
burgonya, hagyma 85 Ft/kg-tól
gránátalma 399 Ft/kg
jonatán alma 160 Ft/kg

Várjuk szeretettel 
kedves vásárlóinkat!

www.ujpest.hu/piac

Ú J P E S T I  N A P  L Ó

 (x)

Újpesti 
műsortükör
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK ÚJPESTEN
� Madár-melódiák. Holka Edit Katalin 
kiállítása. Január 15-ig, nyitva tartási idő-
ben. Karinthy Frigyes Művelődési Ház
� Laczkó-Száraz Júlia festmény kiállítá-
sa. December 20-ig. Karinthy Frigyes 
Művelődési Ház
� Katulic László képzőművész tárlata. 
Király Könyvtár, a nyitva tartási időben.
(Király u.5.) 
� Somogyi Gábor tűzzománc és festőmű-
vész kiállítása. December 9-ig, 11.00-18.00-
ig. Újpest Galéria
� Ferencz Ernő kerámia és Bakos 
Erzsébet textil kiállítása. December 9-ig. 
Újpest Galéria
� Otthonom, Újpest – 2012. 
Képzőművészeti kiállítás általános és 
középiskolás gyermekek műveiből. 
December 2-ig minden nap 9.00-18.00-ig. 
Ifjúsági Ház

� Ritmusok ecsettel és dobverővel. 
Kovács Jocó zenész, festőművész, író kiállí-
tása. Megnyitja Bertalan Tivadar képző-
művész, Újpest díszpolgára, december 
3-án, 17.00 órakor. Megtekinthető: január 
6-ig, 9.00-18.00-ig. Ifjúsági Ház, Új Galéria

HETI AJÁNLÓ
November 30., péntek
BÖRZE
� 15.11-18.00: Cserebere Börze a „Ne vásá-
rolj semmit!” nap alkalmából. Ifjúsági Ház

December 1., szombat
ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS
� 9.30-13.00: Adventi koszorú készül. 
Díja az anyagköltségtől függ. Ifjúsági Ház. 
� 14.00-17.00: Adventi koszorú készül. 
Díja az anyagköltségtől függ. Közösségi Ház. 

December 2., vasárnap
ZENÉS EST
� 17.00: Hétvégi randevú. Zenés, táncos 
rendezvény. Ady Endre Művelődési Ház

KOMOLYZENE
� 19.00: Kárpáti József orgonaművész 
koncertje. Ingyenes, adományokat köszö-

nettel fogadnak a templom javára. Szent 
József Plébániatemplom (Nap utca)

December 4., kedd
KISGYERMEKES CSALÁDOKNAK
� 9.30-11.00: Babajátszó, közösségbe nem 
járó kicsiknek. Ifjúsági Ház
� 10.30: Mikulás ünnepély a Hancurka 
baba-mama klubban. Előzetes jelentkezés-
sel. Közösségi Ház

KLUBOK
� 15.00: Deres már a határ. Az Újpesti 
Magyardal és Zenebarát Társaskör karácsonyi 
előzetes klubdélutánja. Díszvendég: Pásztor 
Erzsi Kossuth-díjas színművésznő, Újpest dísz-
polgára. Ady Endre Művelődési Ház

December 5., szerda
IRODALMI EST
� 17.00: Gupcsó Ágnes és Katulic László, 
Írott kép – festett szó című, versmondás-
sal és tárlatvezetéssel egybekötött irodal-
mi estje a költészet és a képzőművészet 
kapcsolatáról. FSZK Király könyvtár

December 6., csütörtök
MIKULÁST VÁRUNK

� 17.00: Tündérkoncert Mikulásország-
ban. Az erdő állatkái, a hóemberrel, 
Tündérkével és a gyerekekkel együtt, tán-
colva, dalolva várják a Mikulást. Jegyek csak 
elővételben válthatók a helyszínen, a 
Karinthy Frigyes Művelődési Házban

ELŐZETES
� December 8., szombat, 10.00: A HAKME 
általános iskolásoknak meghirdetett nép-
dalversenyének döntője. HAKME klub 
(Berda J. u. 48.)
� December 8., szombat, 17.00-18.30: 
Szederinda – Aprók táncháza. Közösségi Ház

MEGHÍVÓ
A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Király 
utcai könyvtára szeretettel vár minden 
kisiskolást, szüleiket, a tanító néniket és 
minden érdeklődőt Berg Judit író-olvasó 
találkozójára, amelyet december 14-én, 
pénteken 17 órakor rendeznek. (1042 Bp., 
Király u. 5.) A program ingyenes.

Összeállításunk nem tartalmazza a teljes 
kínálatot. Tájékozódjon az intézmények-
ben, illetve az Újpesti Kulturális Központ 
honlapján: www.ujkk.hu 

   H I  R  D E  T M É N Y

A Polgármesteri Hivatal ügy-
félfogadási rendje – 2012. no-
vember-december

Tájékoztatom Tisztelt Ügyfeleinket, hogy 
a 2012. évi munkaszüneti napok körü-
li munkarend változás miatt a Polgár-
mesteri Hivatal ügyfélfogadási rendje az 
alábbiak szerint alakul.

2012.  N O V E M B E R
�  2012. november 30. (péntek) munka-

nap 8:00–12:30 óráig ügyfélfogadás
�  2012. december 1. (szombat) munka-

nap 8:00–12:30 óráig ügyfélfogadás, e na-
pon az Okmányiroda csak az aznap ki-
adott sorszámmal rendelkező ügyfeleket 
fogadja. A sorszámkiadás kezdete 8 óra.
 

2012.  D E C E M B E R
�  2012. december 14. (péntek) munka-

nap 8:00 – 12:30 óráig ügyfélfogadás
�  2012. december 15. (szombat) munka-

nap 8:00 – 12:30 óráig ügyfélfogadás, e 

napon az Okmányiroda csak az aznap ki-
adott sorszámmal rendelkező ügyfeleket 
fogadja. A sorszámkiadás kezdete 8 óra.

�  2012. december 24. (hétfő) pihenőnap, 
a hivatal zárva tart

�  2012. december 25. (kedd) Karácsony, a 
hivatal zárva tart

�  2012. december 26. (szerda) Karácsony, 
a hivatal zárva tart

�  2012. december 27. (csütörtök) munka-
nap, a hivatal zárva tart, igazgatási szünet

�  2012. december 28. (péntek) munka-
nap, a hivatal zárva tart, igazgatási szü-
net

�  2012. december 31. (hétfő) pihenőnap, 
a hivatal zárva tart

 A korábbi évek tapasztalatai alapján fel-
hívjuk ügyfeleink fi gyelmét, hogy az év végi 
munkanap áthelyezések miatt az ügyinté-
zés során hosszabb várakozásra kell felké-
szülni!

 A Központi Okmányiroda és annak ki-
rendeltségei ettől eltérő munkarendben fo-
gadnak ügyfeleket, melynek ügyfélfogadási 
rendjét a www.nyilvantarto.hu oldalon te-
kinthetik meg. Dr. Tahon Róbert jegyző



A Csokonai Vitéz Mihály 
12 Évfolyamos Gimná-
zium november 24-én a 
Stefánia-palotában tar-
totta a hagyományos sza-
lagavató ünnepségét. A 
jövő év tavaszán tanul-
mányaikat befejező 12. 
A és B osztályos diákok 
(osztályfőnök: Csécs Bar-
nabás illetve Jósa Erzsé-
bet) gallérjára került fel a 
kék szalag. 

A színháztermet megtöltötték a diá-
kok szülei, tanárai és a meghívott ven-
dégek. Az ünnepséget Reményik Sán-
dor verse és Márai Sándor ünnepről írt 
sorai nyitották meg: „Az ünnep legyen 
ünnepies. Legyen benne tánc, virág… s 
mindenek fölött legyen benne valami a 
régi rendtartásból, a hetedik napból, a 
megszakításból, a teljes kikapcsolásból, 
legyen benne áhítat és föltétlenség. Az 
ünnep az élet rangja, felsőbb értelme” 
– hangzott a kívánság.

Az igazgatói beszédet és a szalag-
tűzést a végzősök műsora, az osztá-
lyok bemutatkozó tánca, keringők, 
versek és a búcsúének követte.

 A csokonaisok

Megkezdődött a szalagavató-szezon 

Ünnep, a maga 
teljességében

16 M o z a i k

Keringő, a fénypont

Osztálytánc a javából
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